
نیروهای امنیتی عراق موفق شدند پس از عملیات 
اطلاعاتی پیچیده‌ای، یک هسته تروریستی خطرناک در 
استان الانبار را محاصره کنند؛ مسئول امنیتی داعش و 

همراهانش در پی محاصره خود را منفجر کردند.
»ارشد الحاکم«، سخنگوی رسمی دستگاه امنیتی عراق، در 
بیانیه‌ای اعلام کرد که نیروهای امنیتی این کشور توانستند یک 
هسته تروریستی خطرناک را در الانبار کشف و متلاشی کنند؛ این 
عملیات اطلاعاتی پیچیده بیش از یک سال طول کشید. به گزارش 

»ایسنا« به نقل از شبکه خبری »روداو«، دستگاه امنیت ملی عراق 
روز سه‌شنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد مسئول امنیتی داعش در استان 
الانبار )غرب عراق( و دو نفر از همراهانش خود را منفجر کردند. در 
ادامه بیانیه تأکید شده است، این هسته تروریستی پیچیده در الانبار 
متلاشی شد و تروریستِ داعشی، »ابو ایمن الراوی«، که تحت عنوان 
»والی الانبار« فعالیت می‌کرد، قبل از اجرای نقشه‌هایش، با کمربند 
انتحاری، دستگیر شد. همچنین مسئولان ترابری و پشتیبانی و تولید 
پهپاد و تسلیحات شیمیایی در این هسته تروریستی بازداشت شدند.

منابع آگاه به »رویترز« گفته‌اند اتیوپی، با پشتیبانی مالی 
امارات، پایگاهی محرمانه برای آموزش نیروهای »واکنش 
سریع« سودان ایجاد کرده است، اقدامی که می‌تواند دامنه 

جنگ سودان را گسترش دهد.
خبرگزاری »رویترز« گزارش داد، اتیوپی میزبان یک اردوگاه 
پنهانی برای آموزش هزاران نیروی وابسته به »نیروهای واکنش 
سریع« سودان است، گروهی شبه‌نظامی که در سودان درگیر نبرد 
مستقیم با ارتش این کشور است و حمایت همه‌جانبه امارات را دارد 

که در سودان به دنبال طلا و زمین است! براساس گزارش »ایسنا«، این 
 اردوگاه نخستین مدرک روشن از دخالت مستقیم اتیوپی در جنگ 
 داخلی سودان است، رخدادی که می‌تواند تحولی خطرناک تلقی شود، 
 زیرا در شرایط شدت گرفتن نبردها در جنوب سودان، امکان تأمین شمار 
 زیادی نیروی تازه‌نفس برای تروریست‌ها را فراهم می‌کند. هشت منبع 
مطلع، از جمله یک مقام بلندپایه دولت اتیوپی، به رویترز گفته‌اند 
امارات هزینه ساخت این اردوگاه را پرداخته و افزون بر آن، مربیان 
نظامی و پشتیبانی لجستیکی در اختیار این پایگاه قرار داده است.
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تحلیل خواندنی فارن‌افرز

قدرت‌نمایی ترامپ
 نشان‌دهنده هراس از افول جایگاه آمریکاست

شیخ نعیم قاسم: همچنان متعهدیم که 
اسرائیل باید بدون مرز و ثبات باقی بماند

فساد، خانه نخست‌وزیر آلبانی را 
آتش زد!

ماکرون: آمریکا به ما حمله خواهد کرد، ترامپ دنبال فروپاشی اتحادیه اروپاست

سرویس خارجی-
فارن‌افرز در مقاله‌ای با اشاره به قدرت‌نمایی نظامی 
ترامپ در مناطق مختلف دنیا طی یک سال گذشته آن را 
نه نشانه قدرت بلکه هراس ترامپ از افول جایگاه آمریکا 

دانسته است.
استفاده آمریکا از قدرت عریان نظامی طی یک سال گذشته 
در ایران، ونزوئلا، یمن، نیجریه و تهدید به حمله نظامی به ‌گرینلند 
شاید در نگاه اول نشان از قدرت گسترده آمریکا حکایت داشته 
باشد اما به گفته کارشناسان دقیقاً این قدرت‌نمایی از ضعف آمریکا 
و ترس ترامپ از افول جایگاه آمریکا حکایت دارد. وی پیش از این 
به صراحت گفته بود یک امپراتوری که در پی توسعه سرزمینی 
نباشد، سرانجام نابود خواهد شد و شاید درست به همین دلیل 
است که وی خواهان الحاق کانادا و‌ گرینلند به آمریکا شده است. 
از سوی دیگر به گفته کارشناسان تضعیف قدرت نرم آمریکا 
در مجاب‌کردن دیگر دولت‌ها به پیروی از واشنگتن باعث شده 
است که ترامپ از تنها مؤلفه باقی‌مانده قدرت این کشور یعنی 
قدرت نظامی به وفور استفاده کند. در یادداشتی تحلیلی در 
»فارن‌افرز« هم تصویری مشابه از آنچه ترامپ »نمایش قدرت« 
می‌نامد، ارائه شده و نویسنده استدلال می‌کند که رفتارهای 
تهاجمی اخیر واشنگتن بیش از آنکه نشانه اعتمادبه‌نفس باشد، 
بازتاب هراس از افول آمریکا است. فارن‌افرز می‌نویسد: به نظر 
می‌رسد رویکرد نظامی‌، شاخص سیاست خارجی دونالد ترامپ 
در دور دوم ریاست‌جمهوری او شده است؛ سیاستی که تهدید 
به استفاده از زور یا اعمال آن را در هر نقطه‌ای که ترامپ 
صلاح بداند، مجاز می‌شمارد. ترامپ پس از ناآرامی‌ها در ایران، 
این کشور را تهدید به حملات نظامی کرد. در موضوع‌ گرینلند 
نیز، که خواهان »مالکیت« آن بود، از ابزار تعرفه و حتی نیروی 
نظامی سخن گفت. در ظاهر، آمریکا در دوران ترامپ، تصویر یک 
هژمون مقتدر و غیرقابل پیش‌بینی را ارائه می‌دهد که از برتری 
بی‌رقیب خود برای بازدارندگی و اجبار بهره می‌برد. به گزارش 
فارس، فارن‌افرز با مطرح کردن دو پرسش استدلال خود را ادامه 
می‌دهد و می‌نویسد: اقدامات واشنگتن در قبال ونزوئلا و‌ گرینلند- 
و توضیحات گاه متناقض دولت درباره اهداف آنها-موجی از نگرانی 
و سردرگمی در سطح بین‌المللی ایجاد کرده است. ترامپ به جای 
تمرکز بر همتایان بزرگ‌قدرت مانند چین و روسیه، فشار خود را 

بر دشمنان دیگر یا حتی متحدانش متمرکز کرده است. موضوعی 
که فارن‌افرز انگیزه آن را نه اعتمادبه‌نفس افراطی است و نه طرحی 
پیچیده و هوشمندانه؛ بلکه ریشه در ترس آمریکا توصیف می‌کند: 
ترس از، ازدست‌دادن جایگاه جهانی و کاهش قدرت نسبی آمریکا 

در مقایسه با دیگر کشورها.
خطر تحقق ترس

فارن‌افرز در ادامه چالش‌های روبه‌روی آمریکا را »واقعی‌« 
توصیف می‌کند و اینچنین استدلال می‌کند که ارتش آمریکا 
دیگر آن برتری بلامنازع گذشته را ندارد. چین ناوهای بیشتری 
در اختیار دارد، تعداد سربازان فعالش بیشتر است و زرادخانه 
هسته‌ای‌اش به سرعت در حال گسترش است. برآوردهای 
پنتاگون نشان می‌دهد چین تا سال ۲۰۳۰ ممکن است هزار 
کلاهک هسته‌ای عملیاتی داشته باشد- بیش از سه برابر تعداد 
آن در سال ۲۰۲۰.  به نوشته فارن‌افرز بزرگ‌ترین خطر آن است 
که تمرکز بیش‌ازحد بر روایت افول، خود به عامل تحقق آن بدل 
شود. اگر آمریکا به قدرت خود اطمینان داشت، به‌جای درگیری 
با اروپا بر سر ‌گرینلند، از متحدانش می‌خواست امنیت آن منطقه 
را تأمین کنند تا منابعش را بر اولویت‌های مهم‌تر متمرکز سازد. 
اما اعمال فشار بر متحدان، همان شبکه‌ای را تضعیف می‌کند که 

ستون قدرت آمریکا بوده است. 

ترامپ‌، بزرگ‌ترین تهدید آمریکا
نشریه آمریکایی »هیل« نزدیک به کنگره این کشور هم در 
گزارشی نوشته است: دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا، اکنون 
جدی‌ترین تهدید علیه امنیت ملی این کشور است. هیل نوشته 
است، هیچ رئیس‌جمهوری در آمریکا یا دشمن خارجی به اندازه 
ترامپ توانایی کشور ما را برای پیش‌بینی، جلوگیری و پاسخ به 
حملات کشورهای متخاصم یا تروریست‌ها تضعیف نکرده است. 
ترامپ طبق یک ضرب‌المثل معروف چینی به مثابه »گاو نر در 
مغازه چینی« است که به طرز مخربی به زیرساخت‌های امنیتی 
که از زمان جنگ جهانی دوم از آمریکا و متحدان ما حفاظت 
کرده، هجوم برده است. به گزارش ایرنا، هیل می‌نویسد: ترامپ 
به طرز غیرمسئولانه‌ای سازمان‌های فدرال را از ماموریت اصلی 
خود در حفاظت از آمریکا منحرف کرده است و هزاران شغل 
امنیتی را حذف کرده که بیش از ۶۰هزار پست غیرنظامی در 
وزارت دفاع، حدود ۲هزار شغل در آژانس امنیت ملی و بیش از 
۴۰درصد از پست‌ها در دفتر اداره امنیت ملی را شامل می‌شود. 
به علاوه بیش از ۶هزار و ۴۰۰ وکیل و دیگر کارکنان، وزارت 
دادگستری را در جریان استعفاها و اخراج‌های سال ۲۰۲۵ ترک 
کرده‌اند. به نوشته هیل، ترامپ پست‌های امنیت ملی را با افرادی 
پر کرده که شایستگی مهم آنها این است که از او فرمان می‌برند و 

در رسانه‌ها از او دفاع می‌کنند. از جمله این افراد پیت هگست وزیر 
دفاع و تولسی گابارد مدیر امنیت ملی، پم بوندی دادستان کل 
آمریکا و کش پتل مدیر اف‌بی‌ای هستند. ترامپ همچنین به طرز 
احمقانه‌ای متحدان خارجی آمریکا را با اعمال تعرفه‌ها، توهین، 
تهدید، خروج از سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو(، حمایت 
ناکافی از اوکراین و خواسته‌های غیرعاقلانه برای ملحق‌کردن 

‌گرینلند و کانادا به خاک آمریکا آزرده کرده است. 
ظهور نوع جدیدی از تروریسم در آمریکا

روزنامه آمریکایی »واشنگتن‌پست« هم از ظهور شکل 
جدیدی از خشونت‌های افراط‌گرایانه در آمریکا این‌بار نه بر 
مبنای یک گرایش سیاسی یا ایدئولوژی مذهبی، بلکه بر مبنای 
یک جهان‌بینی فلسفی خبر داده است. این روزنامه آمریکایی 
می‌نویسد: اخیراً مجموعه‌ای از کشتارها و خشونت‌های چشمگیر 
در آمریکا رخ داده‌اند که تحقیقات درباره آنها به یک دستورکار 
یا انگیزه سیاسی یا مذهبی قابل شناسایی نرسیده است. عاملان 
این خشونت‌ها که شامل تیراندازی، بمب‌گذاری و طرح حمله 
با پهپاد بوده‌اند، چندان ارتباطی با انگیزه‌های آشنای قبلی اعم 
از طرفداری از حزب دموکرات یا جمهوری‌خواه یا هر حزب یا 
جنبش سیاسی دیگر، افراط‌گری مذهبی، نژادپرستی یا وابستگی 
به راست یا چپ افراطی نداشتند. آنها پدیده‌ای جدید بودند. به 
گزارش ایسنا به نوشته روزنامه واشنگتن‌پست، این مهاجمان در 
بیانیه‌های خود با قائل‌بودن به فلسفه »پوچ‌انگاری« تنها ابراز به 
انزجار از بشریت و تمایل به نابودی تمدن بشری کرده‌اند. اکنون 
مقامات ضابط قانون و دادستان‌های فدرال آمریکا این خشونت‌ها 
را تحت یک دسته‌بندی معاصر جدید به نام »پوچ‌انگاری« توصیف 
کرده‌اند. این به منزله احیای یک دیدگاه فلسفی قرن نوزدهمی 
است که وجود حقیقت اخلاقی و معنا در جهان را انکار می‌کند. 
به نوشته واشنگتن‌پست آنچه در عصر کنونی کار تروریست‌های 
پوچ‌انگار برای اجرای حملات‌شان را راحت کرده، دسترسی آنها به 
اینترنت و ابزارهای آن نظیر هوش مصنوعی است، در حالی که در 
دهه‌های گذشته، افرادی که نفرت از جامعه پیدا می‌کردند، معمولاً 
برای برنامه‌ریزی حملات به مشکل برمی‌خوردند. اینترنت اکنون 
دانش‌های فنی و تخصصی را در دسترس آنها گذاشته و هر چند 
که خود این عوامل دچار بیزاری از جامعه هستند اما فن‌آوری به 

آنها همچنان امکان یافتن اجتماع خود را به آنها داده است.

رئیس‌جمهور فرانسه هشدار داد آمریکا به دنبال 
فروپاشی اتحادیه اروپا است و در آینده به کشورهای 

اروپایی حمله خواهد کرد.
شکاف ایجادشده بین اروپا و آمریکا مسئله‌ای ساختاری بوده 
و روزبه‌روز در حال تشدید است. به گفته کارشناسان حتی پس 
از ترامپ نیز بعید به نظر می‌رسد که روابط دو طرف به وضعیت 
عادی بازگردد. سران و رهبران اروپایی با درک این وضعیت 
جدید طی یک سال گذشته بارها به استقلال سیاسی، نظامی، 
امنیتی و اقتصادی اروپا از آمریکا تاکید کرده و خواستار ایستادگی 
اروپا مقابل زیاده‌خواهی‌های آمریکا شده‌اند. یکی از این رهبران 
»امانوئل ماکرون« است که طی این مدت از هر فرصتی برای 

تاکید بر استقلال اروپا از آمریکا استفاده کرده است.
»امانوئل ماکرون« رئیس‌جمهور فرانسه روز سه‌شنبه نیز در 
گفت‌و‌گو با شماری از رسانه‌های اروپایی از جمله فایننشال‌تایمز‌، 
لوموند و روزنامه سوئیسی »تاگس-آنسیگر« درباره آینده تاریک 
و رو به نابودی اتحادیه اروپا هشدار داد. ماکرون در این مصاحبه 
گفت که اگر اتحادیه اروپا در حوزه‌های اقتصادی و سیاسی‌کاری 
برای خود انجام ندهد، تا ۵ سال دیگر دوام نمی‌آورد. وی در 
این‌باره توضیح داد که صنایعی وجود دارند که اروپایی‌ها در 
آنها »همه‌چیز را از دست داده‌اند«، شامل صنایع شیمیایی، 
 خودروسازی و ماشین‌آلات که وضعیت آنها »در ۱۸ ماه زیر و رو 

شده است«.
رئیس‌جمهور فرانسه با بیان اینکه اروپا در واقع با یک بحران 
دوگانه روبه‌رو است، اظهار داشت: »در حوزه تجاری، سونامی 
چین وجود دارد و در عین حال، بی‌ثباتی میکروثانیه‌ای در سمت 
آمریکایی داریم. باید از خود بپرسیم: آیا می‌خواهیم تماشاگر 
باشیم یا بازیگر؟« بر این اساس، رئیس‌جمهور فرانسه تاکید کرد: 

»اگر کاری نکنیم، اروپا ظرف پنج سال از بین خواهد رفت«.
لحظه گرینلند اروپا

رئیس‌جمهور فرانسه در این مصاحبه خطاب به سران اروپا 
گفت: در حال حاضر در مرحله‌ای به سر می‌بریم که لحظه گرینلند 
است و تهدیدها و ارعاب‌های آمریکا تمام نشده است و به ما حمله 
خواهد کرد. ماکرون گفت: ما در حال حاضر در مرحله‌ای به سر 
می‌بریم که لحظه گرینلند است و تهدیدها و ارعاب‌هایی رخ داد و 
ناگهان واشنگتن عقب نشست و ما بر این باوریم که موضوع تمام 
شده است، اما این را یک ثانیه هم باور نکنید. اروپا نباید علی‌رغم 
پایان ظاهری اختلافات بر سر گرینلند، تجارت و فناوری، آرام‌شدن 
تنش‌ها با واشنگتن را با یک تغییر پایدار اشتباه بگیرد. ما فکر 
می‌کنیم که تمام شده است هر روز، تهدیدهایی علیه داروسازی، 

فناوری دیجیتال و غیره وجود دارد. وی درباره نحوه تعامل با 
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا نیز گفت: وقتی یک اقدام 
تجاوزکارانه آشکار وجود دارد، فکر می‌کنم کاری که باید انجام 
دهیم این نیست که تسلیم شویم یا سعی کنیم به توافق برسیم. 
فکر می‌کنم ماه‌هاست که این استراتژی را امتحان کرده‌ایم. این 

استراتژی جواب نمی‌دهد.
به گزارش مهر به نقل از الجزیره، امانوئل ماکرون هشدار 
داد که تهدیدها و ارعاب‌افکنی از سوی آمریکا تمام نشده است 
و دولت ترامپ در قبال اروپا سیاست خصمانه آشکاری دارد و به 
دنبال فروپاشی اتحادیه اروپاست. ماکرون با اشاره به اینکه توقف 
موقتی تهدیدهای واشنگتن علیه متحدان اروپایی نباید به عنوان 
تحول دائمی در موضع آمریکا تلقی شود، افزود: دولت ترامپ 

رفتار خصمانه آشکاری در قبال اروپا دارد و به دنبال فروپاشی 
اتحادیه اروپاست. اتحادیه اروپا نباید با این احساس امنیت کاذب 
که تنش‌ها با آمریکا سر‌ گرینلند، فناوری و تجارت پایان یافته، 
فریب بخورد. ماکرون گفت که دولت ترامپ »آشکارا ضد اروپایی« 
است و به دنبال »تجزیه« اتحادیه اروپاست. او از اروپا خواست تا 

سرمایه‌گذاری در بخش‌های استراتژیک را افزایش دهد. 
اروپایی‌ها بچه هستند!

نماینده آمریکا در سازمان ناتو هم گفت، چتر امنیتی آمریکا 
روی اروپا به آنها اجازه داد به جای تمرکز روی قدرت سخت، روی 
رفاه تمرکز کنند؛ آن دوران به پایان رسیده است. »متیو ویتاکر«، 
اعضای اروپایی این ائتلاف را به کودکانی تشبیه کرد که باید در 

نهایت از زیر سایه والدین خارج شوند و مسئولیت‌پذیر باشند.
وی در مراسم رونمایی از گزارش سالانه کنفرانس امنیتی 
مونیخ گفت: واشنگتن قصد »برچیدن ناتو« را ندارد، بلکه تنها 
می‌خواهد متحدان اروپایی سهم بیشتری از مسئولیت دفاعی خود 
را برعهده بگیرند. او خطاب به حاضران در نشست گفت: »وقتی 
بچه‌ها کوچک هستند، به شما وابسته‌اند. اما در نهایت انتظار دارید 
شغلی پیدا کنند. از نظر من، اکنون در همان نقطه هستیم. ما هنوز 
دوست‌شان داریم؛ شما همچنان متحدان ما هستید.« به گزارش 
فارس نماینده آمریکا از موافقت متحدان برای افزایش هزینه‌های 
نظامی به ۵درصد در سال ۲۰۲۴ قدردانی کرد، اما افزود آنها 
در تبدیل این بودجه به توانمندی‌های واقعی نظامی کند عمل 
می‌کنند. وی تأکید کرد: »یکی از چیزهایی که در مدت حضورم 
در اروپا متوجه شدم این است که بحث زیاد است، اما اقدام کم.« 
سال گذشته نیز مارک روته، دبیرکل ناتو، پس از آنکه در نشست 
این ائتلاف در لاهه ترامپ را »بابا« خطاب کرد، با موجی از تمسخر 

و اتهام چاپلوسی روبه‌رو شد.

پس‌لرزه‌های مربوط به جزیره فحشای اپستین در اروپا 
همچنان ادامه دارد و نماینده کنگره آمریکا هشدار داده 
است که این پرونده فساد می‌تواند به عمر نظام سلطنت 

در بریتانیا پایان دهد.
با گذشت چند روز از انتشار 3میلیون سند جدید از پرونده 
جزیره فحشای اپستین، پس‌لرزه‌های انتشار این اسناد هنوز در 
اروپا و آمریکا ادامه دارد. به نوشته پولیتیکو پس‌لرزه‌های این زلزله 
در اروپا به‌شدت سهمگین بوده و در حال سرنگون کردن طبقه 
سیاسی اروپا است. تاکنون براساس اسناد جدید چندین خاندان 
سلطنتی از بریتانیا گرفته تا نروژ، بلژیک و سوئد درگیر رسوایی 
این پرونده شده‌اند. به نوشته پولیتیکو در نروژ یک دیپلمات 
برجسته تعلیق شده و تحقیقات پلیس درباره یک نخست‌وزیر 
سابق آغاز شده است. سفیر سابق بریتانیا در آمریکا هم اخراج 
شده و از مجلس اعیان استعفا کرده است. پلیس در حال بررسی 
گزارش‌هایی است که می‌گویند او اطلاعات حساسی را با اپستین 
به اشتراک گذاشته است. در انگلیس شاهزاده اندرو از عناوین 
سلطنتی و محل اقامتش محروم شده و یک خیریه که توسط 
»سارا فرگوسن« همسر سابق او تأسیس شده بود، پس از انتشار 
ایمیل‌هایی که در آنها اپستین را »افسانه« و »برادری که همیشه 
آرزویش را داشتم« خوانده بود، به‌طور نامحدود تعطیل خواهد شد. 
در انگلیس همچنین فشارها به »کر استارمر« برای استعفا به‌شدت 
تشدید شده است. هرچند استارمر هرگز با اپستین ملاقات نکرد، 
اما انتصاب »مندلسون« به عنوان سفیر لندن در آمریکا باعث 
انتقادهای شدید شده تاحد درخواست برای استعفای نخست‌وزیر 
شده است. استارمر نیز به‌طور علنی از قربانیان اپستین عذرخواهی 

کرده اما گفته است استعفا نمی‌دهد. 
»رو خانا« نماینده کنگره آمریکا و عضو کمیته تحقیق این 
نهاد قانونگذار هم با اشاره به جنجال ایجادشده در انگلیس بر 
سر پرونده اپستین گفته است چنانچه مشخص شود که اعضای 
کاخ باکینگهام در »پرونده اپستین« دخیل باشند، شاید این پایان 
سلطنت باشد. به گزارش ایرنا به نقل از اسکای‌نیوز‌، خانا به عنوان 
عضو کمیته تحقیق کنگره آمریکا در مورد رسوایی اپستین، به 
این شبکه خبری انگلیسی گفت که شاه چارلز و ملکه کامیلا باید 
به سؤالاتی در مورد شاهزاده »اندرو« پاسخ دهند. این نماینده 
دموکرات کنگره که از جمله اعضای دخیل در تحقیق در مورد 
ماجرای رسوایی جفری اپستین است، گفت: »شاید این پایان 

سلطنت باشد«. وی افزود: »من فکر می‌کنم سلطنت بریتانیا 
هرگز تا به این اندازه آسیب‌پذیر نبوده است«. وی در گفت‌وگو با 
اسکای‌نیوز درخصوص پاسخگویی شاه و ملکه بریتانیا خاطرنشان 
کرد: »اگر آنها پاسخی نداشته باشند، اگر در پرونده اپستین درگیر 
باشند، وجهه خوبی برای سلطنت بریتانیا نیست. پادشاه باید به 
آنچه می‌دانست، آنچه در مورد اندرو می‌دانست، پاسخ دهد و فقط 

سلب عنوان از اندرو کافی نیست«.
»جاسمین کراکت« دیگر نماینده کنگره و یکی از اعضای 
دموکرات کمیته تحقیق نیز وضعیت پیش‌رو در مورد دخیل 
بودن اعضای کاخ باکینگهام در پرونده اپستین را یک »تار بسیار 
درهم‌تنیده« توصیف کرد و گفت: »مسئله این است که ما به 
شواهد نگاه می‌کنیم و سعی کنیم ببینیم چه کسی در این ماجرا 
دخیل است. تار بسیار درهم‌تنیده‌ای است«. وی افزود: »به نظر 
من ما باید با هر کسی صحبت کنیم، حتی اگر این به معنای آن 

باشد که تا سطوح بالا پیش برویم«.
پادشاه انگلیس دوشنبه نیز در جریان حضور عمومی در شهر 
کلیثرو در شمال‌غرب این کشور و هنگام ورود به ایستگاه قطار، با 
فریاد یکی از حاضران مواجه شد که پرسید: »از چه زمانی درباره 
اندرو می‌دانستی؟« این دومین‌بار طی چند روز اخیر است که در 
یک مراسم عمومی، پرسش‌هایی درباره نقش پادشاه در پرونده 
برادرش از میان جمعیت مطرح می‌شود. او چندی پیش نیز در 

جریان یک برنامه عمومی دیگر در اسکس با اعتراضات مشابه 
رو‌به‌رو شده بود.

ترامپ خبر داشت!
در آمریکا نیز گزارش رسانه‌ها نشان می‌دهد که ترامپ 
برخلاف ادعاها کاملًا زمانی که با جفری اپستین در ارتباط بوده 
از کارهای کثیف وی خبر داشته است. سی‌ان‌ان در گزارشی در 
همین زمینه نوشته است: طبق یک سند جدید، اندکی پس از 
آن‌که تحقیقات نیروهای پلیس درباره جفری اپستین در اواسط 
دهه ۲۰۰۰ علنی شد، ترامپ با اداره پلیس پالم‌بیچ در ایالت 
فلوریدا تماس گرفت تا از آنها قدردانی کند. طبق این سند، 
ترامپ گفته است: »خدا را شکر که جلویش را می‌گیرید. همه 

می‌دانستند که او این کارها را می‌کند.«
به گزارش ایرنا به نقل از سی‌ان‌ان، این سند که یک گزارش 
مکتوب از مصاحبه اف‌بی‌آی است و رئیس سابق پلیس شهرستان 
پالم‌بیچ گفته در سال ۲۰۱۹ آن را در اختیار روزنامه میامی هرالد 
قرار داده است، احتمالاً پرسش‌های بیشتری را درباره این‌که 
ترامپ چه زمانی و دقیقاً چه چیزهایی درباره اپستین و جرایمش 
می‌دانست، برمی‌انگیزد. رئیس‌جمهوری آمریکا و کاخ‌سفید بارها 
گفته‌اند که ترامپ در اوایل دهه ۲۰۰۰ روابط خود را با اپستین 
قطع کرده و او را فردی »منحرف« می‌دانسته است. روزنامه 
میامی‌هرالد گزارش داد که مصاحبه ثبت‌شده در این سند با 

مایکل رایتر انجام شده که نام او در سند سانسور شده است. 
طبق این سند، ترامپ همچنین گفته است که یک‌‌بار با اپستین 
زمانی که نوجوانان حضور داشتند، بوده و »خیلی سریع از آنجا 

خارج شده است«.
پرسش درباره اینکه ترامپ چه می‌دانست و چه زمانی درباره 
اپستین و جرایم او اطلاع داشته است، بر دوره دوم ریاست‌جمهوری 
او سایه افکنده است. براساس گزارش نیویورک‌تایمز در بیش از 
5هزار سند جدید، 38هزار بار نام ترامپ برده شده یا به وی اشاره 

شده است.
جنجال در ترکیه

انتشار اسنادی از رفت‌وآمد اپستین به ترکیه در این کشور 
هم جنجال به پا کرده است. در همین رابطه رهبر حزب سعادت 
ترکیه خواستار افشای نقش احتمالی کشورش در پرونده جفری 
اپستین شد. »محمود آرکان«، رهبر حزب سعادت ترکیه، از 
وزارت دادگستری این کشور خواست فوراً میزان دخالت احتمالی 
ترکیه در پرونده جفری اپستین، میلیاردر آمریکایی درگذشته، را 
روشن کند. به گزارش شفقنا؛ وبگاه آرتی عربی نوشت: آرکان در 
جلسه رؤسای شعب حزب گفت، تحقیقات آمریکایی‌ها به وجود 
»شاخه‌ای ترکیه‌ای« در شبکه بین‌المللی اپستین اشاره دارد. به 
گفته او، هواپیمای شخصی اپستین، معروف به »لولیتا اکسپرس«، 
۹ بار در خاک ترکیه فرود آمده و بیشتر مقصد آن پایگاه نظامی 
اینجرلیک بوده است. رهبر حزب سعادت همچنین پرونده 
اپستین را با مسئله کودکان گمشده پس از زلزله‌های اخیر ترکیه 
مرتبط دانست و خواستار آغاز تحقیقات فوری برای روشن‌شدن 
احتمال ارتباط میان این ناپدیدشدگی‌ها و شبکه اپستین شد. 
وی بر لزوم افشای سوابق پرواز و اطلاعات گذرنامه تمام کسانی 
که در سفرهای اپستین به ترکیه حضور داشته‌اند، تأکید کرد و 
این شبکه را تهدیدی مستقیم برای امنیت ملی ترکیه خواند. در 
اقدامی تند، آرکان از دولت ترکیه خواست تا سفیر آمریکا در 
آنکارا، تام باراک، را فردی نامطلوب اعلام و فوراً از کشور اخراج 
کند. به گفته او، نام این سفیر ۵۴۴ بار در اسناد اپستین ذکر شده 
و مدارکی وجود دارد که او را در این جرایم دخیل نشان می‌دهد. 
برخی گزارش‌های تأیید نشده حاکی است هزاران کودک به‌ویژه 
از خانواده‌های کم‌درآمد و مناطق زلزله‌زده ترکیه به مکان‌های 
مرتبط با اپستین قاچاق شده‌اند و برآورد می‌شود حجم این 

جابه‌جایی‌ها به حدود ۲۰۰میلیون دلار برسد.

سرویس خارجی-
دبیرکل حزب‌الله لبنان با تأکید بر استراتژی‌های آینده 
مقاومت، بیان داشت: »ما متعهد هستیم که اسرائیل باید بدون 
مرز و بدون ثبات باقی بماند و برای این امر راه‌های متعددی وجود 

دارد و پایداری ما یکی از این راه‌هاست.« 
شیخ »نعیم قاسم«، دبیر کل حزب‌الله لبنان، در سخنانی در مراسمی 
حاج »علی سلهب« معروف به »حاج مالک« گفت: »حاج علی سلهب 
فرمانده جهادی در عرصه‌های جهاد حضور داشت. وی فرزند بقاع بود. 
وی از سال ۱۹۸۳ به مقاومت پیوست و مسئولیت‌های بسیاری را عهده‌دار 
شد و حضوری پررنگ داشت.« وی با اشاره به نقش حاج مالک در نبرد 
با تکفیری‌ها گفت: حاج‌مالک نقش مهم و موثری در نبرد با تکفیری‌ها 
داشت. او در بسیاری از عملیات‌های مقاومتی قبل و پس از آزادسازی و 

نیز در جنگ سال ۲۰۰۶ مشارکت داشت.
ایران با فرماندهی رهبر انقلاب در مسیر پیشرفت است

او همچنین در این سخنرانی خود اعلام کرد که ما به ایران اسلامی 
و به مردم ایران سالگرد پیروزی بزرگ انقلاب اسلامی ۱۳۵۷ را تبریک 
می‌گوییم. آن‌طور که »مهر« به نقل از »المیادین« گزارش داده است، وی 
تصریح کرد: »ایران، پایدار و عزت‌مند باقی مانده است و با فرماندهی رهبر 
معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شاهد پیشرفت است و ان‌شاءالله 
همواره پیروز خواهد ماند.« دبیرکل حزب‌الله لبنان بیان کرد: »جمهوری 
اسلامی در رویارویی‌ها به‌ویژه در برابر تجاوز اسرائیلی پیروز شده و تحت 
رهبری امام خامنه‌ای عزیز و پابرجا خواهد ماند.« دبیرکل حزب‌الله لبنان 
گفت: »انقلاب اسامی در ایران، پس از پیروزی در سال ۱۹۷۹، در کنار 
مستضعفان جهان ایستاد، مقاومت را در منطقه احیا کرد و پرچم فلسطین 

عزیز را برای آزادی برافراشت.«
هیچ‌کس نمی‌تواند مانع مقاومت شود

دبیرکل حزب‌الله خاطرنشان کرد: »قانون بین‌المللی، اسرائیل را 
به عنوان دولت اشغالگر توصیف کرده است، اما قدرت‌های استکبارگر 
جهانی خواهان مشروعیت بخشی به اشغالگر و ستاندن اراضی فلسطینی‌ها 
هستند. این مقاومت، لبنان را در غیاب دولت و در مرحله عدم توانایی 
ارتش برای دفاع از اراضی، نجات داد. مسئولان در دولت باید به امکان 
بهره‌مندی از مقاومت و تجارب آن در دفاع از اراضی کشور بیندیشند.« 
دبیرکل حزب‌الله لبنان در ادامه سخنان خود با تأکید بر جنبه‌های 
قانونی و تاریخی مقاومت، به تضعیف روزافزون رژیم صهیونیستی و نقش 
حیاتی محور مقاومت در منطقه اشاره کرد. دبیرکل حزب‌الله اعلام کرد: 
»هیچ‌کس نمی‌تواند مانع مقاومت در لبنان شود، زیرا این مقاومت در 

قانون اساسی و در سند وفاق ملی تضمین شده است.«
افتخار لبنان در چیست؟

وی افزود: »اگر قرار باشد لبنان در جهان به چیزی افتخار کند، آن 
افتخار به آزادسازی سرزمینش، با وجود ضعف ساختاری، از طریق سه‌گانه 
ارتش، ملت و مقاومت است. سید حسن نصرالله یک شهید بزرگ است که 
در راه حفظ قدرت لبنان به شهادت رسید.« دبیرکل حزب‌الله با ارزیابی 
وضعیت رژیم صهیونیستی، تصریح کرد: »امروز اسرائیل با وجود تمامی 
امکانات و حمایت‌های بین‌المللی، ضعیف‌تر از هر زمان دیگری است و در 
غزه، لبنان، ایران و یمن به اهداف خود دست نیافته است. امروز اسرائیل 
توسط آمریکا مدیریت می‌شود و استقلال خود را از دست داده است؛ این 
حقیقتی است که محافل داخلی این رژیم نیز درباره آن بحث می‌کنند.«

اسرائیل بی‌ثبات و بی‌مرز، تعهد ماست!
شیخ نعیم قاسم، با تأکید بر استراتژی‌های آینده مقاومت، بیان داشت: 
»ما متعهد هستیم که اسرائیل باید بدون مرز و بدون ثبات باقی بماند 
و برای این امر راه‌های متعددی وجود دارد و پایداری ما یکی از این 
راه‌هاست. آنچه بر مقاومت گذشت، کوه‌ها را در برابر آن فرو می‌ریزد و 
اراده‌ها را متزلزل می‌کند، اما ما پابرجا ماندیم، ایستادگی کردیم و ادامه 
دادیم.« وی به امور داخلی لبنان اشاره کرد و گفت: »ما متعهد به ساختن 
لبنان هستیم و در همین راستا، کمک‌های مالی برای پوشش اجاره منازل 
۳ماهه خانواده‌هایی که خانه‌های خود را از دست دادند، تأمین کرده‌ایم، 
هرچند که این وظیفه دولت است.« وی همچنین بر آمادگی حزب‌الله 

برای برگزاری به موقع انتخابات پارلمانی تأکید کرد.
سایر خبرها

حزب‌الله در بیانیه‌ای به مناسبت »22 بهمن«، انقلاب اسلامی ایران 
را پس از ۴۷ سال »قوی‌تر، اثرگذارتر و الهام‌بخش‌تر« توصیف می‌کند و 
تأکید دارد که این انقلاب توانسته ارزش‌هایی مانند استقلال، مبارزه با 

سلطه خارجی و حمایت از ملت‌های »مستضعف« را گسترش دهد.
در این بیانیه مقاومت لبنان همچنین آمده است: »کوبیدن طبل جنگ 
تجاوزکارانه علیه ایران از سوی دولت قلدر آمریکا و رژیم صهیونیستی 
یاغی و سرکش چیزی جز گواه قطعی و ملموس نگرانی گروه‌های مستبد 
و خودکامه نسبت به افزایش توانمندی‌های روزافزون جمهوری اسلامی 
ایران و گسترش الگوی تمدنی و سیاسی رهایی‌بخش آن نیست... ما در 
حزب‌الله و مقاومت اسلامی لبنان، جمهوری اسلامی و الگوی رهایی‌بخش 
آن را ارج می‌نهیم و به آن افتخار می‌کنیم. در سالگرد پیروزی انقلاب 
اسامی گرم‌ترین تبریکات و درودهای خود را به سید علی خامنه‌ای و 
همه مسئولان و مردم عزیز و شجاع آن که آگاهی و اتحادشان در مواجهه 

با دشمن قوی‌تر می‌شود تقدیم می‌کنیم.«
وزارت خزانه‌داری آمریکا از اعمال تحریم‌های تازه‌ای علیه حزب‌الله 
لبنان خبر داد. این اقدامات شامگاه سه‌شنبه توسط دفتر کنترل 
دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری با ادعایی درباره »اختلال در بخش 

مالی حزب‌الله لبنان« اعمال شد.
سخنگوی یونیفل روز سه‌شنبه اعلام کرد که این نهاد بین‌المللی قصد 
دارد تا اواسط سال ۲۰۲۷ بیشتر نیروهای خود را از لبنان خارج کرده و تا 

پایان سال جاری میلادی به عملیات‌های خود در لبنان پایان دهد.

خانه نخست‌وزیر آلبانی هدف کوکتل‌مولوتف معترضان عصبانی 
قرار گرفت، معترضانی که به فساد در دولت او اعتراض دارند.

در جریان اعتراضات ضد دولتی، روز سه‌شنبه، در پایتخت آلبانی، حمله‌ای 
با کوکتل‌مولوتوف به ساختمان نخست‌وزیری انجام شد. هزاران نفر پس از 
فراخوان حزب دموکرات)PD(، حزب اصلی مخالف، در مقابل نخست‌وزیری 
تجمع و دولت را به فساد متهم کردند. معترضان که خواستار استعفای »ادی 
راما«، نخست‎وزیر، بودند، کوکتل‌مولوتوف، فشفشه، بمب دودزا و اشیای مختلف 
را به سمت ساختمان پرتاب کردند. به گزارش »شفقنا« به نقل از »آناتولی«، 
همزمان پلیس با استفاده از گاز اشک‌آور و ماشین‌های آب‌پاش مداخله کرد. 
درگیری‌هایی نیز بین تظاهرکنندگان و نیروهای امنیتی در نزدیکی ساختمان 
پارلمان رخ داد. در جریان اعتراضات چندساعته، چندین نفر به دلیل اثرات 
گاز اشک‌آور و سایر حوادث زخمی شدند. تظاهرکنندگان همچنین خواستار 
استعفای »بلیندا بالوکو«، معاون نخست‌وزیر و وزیر زیرساخت و انرژی، شدند 
که در ۱۹ نوامبر سال گذشته میلادی )28 آبان سال جاری خورشیدی( به 
اتهام فساد از سمت خود تعلیق شده بودند، اما بعداً دوباره به کار خود بازگشت.
گفتنی است، آلبانی، که برخی آن را جواهر کوچک بالکان می‌خوانند، 
در جنوب‌شرقی اروپا، کشوری است که طبیعت خیره‌کننده‌اش با سواحل 
کریستالی دریای آدریاتیک و یونانی، کوه‌های سرسبز، دره‌های عمیق و 
قلعه‌های باستانی، دل هر گردشگری را می‌برد. پایتختش تیرانا شهری 
رنگارنگ و پرجنب‌وجوش است که ترکیبی از تاریخ غنی ایلیری‌ها و عثمانی‌ها 
با زندگی مدرن را نشان می‌دهد. از نظر سیاسی، آلبانی یک جمهوری پارلمانی 
است و ادی راما از سال ۲۰۱۳ نخست‌وزیر آن بوده است، کشوری که عضو ناتو 
است و با سرعت به سمت عضویت در اتحادیه اروپا حرکت می‌کند )مذاکراتش 
باز شده و هدفش پایان مذاکرات تا حدود ۲۰۲۷ است(. البته چالش‌هایی مثل 
فساد، اعتراضات گاه‌به‌گاه مخالفان و مهاجرت جوانان هم وجود دارد، فساد 
در آلبانی هنوز یکی از بزرگ‌ترین مشکلات ساختاری است. طبق شاخص 
ادراک فساد Transparency International در سال ۲۰۲۵، آلبانی امتیاز ۳۹ 
از ۱۰۰ گرفته )یعنی وضعیتش بدتر شده است( و رتبه‌ا‌ش حدود ۹۱ از 
۱۸۲ کشور است. این فساد به‌‌خصوص در قراردادهای دولتی، مناقصه‌ها و 
پروژه‌های زیرساختی دیده می‌شود. اخیراً پرونده فساد معاون نخست‌وزیر و 
وزیر زیرساخت‌ها خیلی جنجالی شده است؛ دادستان‌های ضدفساد، او را متهم 
به دخالت در مناقصه‌ها برای نفع‌رسانی به شرکت‌های خاص کردند و حتی 
درخواست لغو مصونیتش را دادند، که باعث خشم عمومی و اعتراضات شده 

است.
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تهران - خیابان فردوسی کوچه شهید شاهچراغی

دو تیراندازی خونین و مرگبار در نوا اسکوشا و ونکوور کانادا، 
این کشور را در غم فرو برد؛ در جریان این تیراندازی‌ها- که ماهیت 
تروریستی یا غیرتروریستی آن تا زمان تنظیم این خبر هنوز به‌طور 

کامل مشخص نیست- حداقل 20 تن جان خود را از دست دادند.
تیراندازی مرگبار در استان »نوا اسکوشا« در ساحل جنوب‌شرقی کانادا 
این کشور را در شوک فرو برد. شبکه خبری »سی‌بی‌سی« گزارش داد مردی 
۵۱ساله به نام »گابریل ورتمن« که لباس فرم پلیس به تن داشت و با خودرویی 
مشابه خودروی پلیس تردد می‌کرد، شروع به تیراندازی کرد؛ حادثه‌ای که به 
تعقیب‌وگریز و درگیری ۱۲ساعته با پلیس در یکی از شلوغ‌ترین بزرگراه‌های 
منطقه انجامید. پلیس سواره‌نظام سلطنتی کانادا تأیید کرد در جریان این 
عملیات یک مأمور پلیس کشته شد و در نهایت فرد مسلح نیز با شلیک 
نیروهای پلیس از پا درآمد. مقام‌های پلیس اعلام کرده‌اند دست‌کم ۱۰ نفر، از 
جمله یک مأمور پلیس و ضارب، در این حادثه جان باخته‌اند و احتمال افزایش 

شمار قربانیان وجود دارد.
همزمان، گزارش دیگری به نقل از »بی‌بی‌سی« از تیراندازی جداگانه‌ای 
در دبیرستان »تامبلر ریج« در ۱۲۰۰ کیلومتری شمال ونکوور در کرانه غربی 
کانادا حکایت دارد، جایی که به گفته مقام‌های پلیس، ۶ نفر در داخل مدرسه 
کشته شدند و نفر هفتم نیز در مسیر انتقال به بیمارستان جان باخت. جسد 
فردی که گمان می‌رود عامل تیراندازی باشد در محل کشف شده و به نظر 
می‌رسد بر اثر شلیک به خود جان داده است. همچنین دو جسد دیگر در 
مکانی جداگانه پیدا شده که پلیس معتقد است با این حادثه مرتبط است. در 
این تیراندازی ۲۵ نفر دیگر زخمی شده‌اند و تحت مراقبت پزشکی قرار دارند. 
رسانه‌های کانادایی مظنون این حادثه را زنی با لباس بلند و موهای قهوه‌ای 

توصیف کرده‌اند، هرچند پلیس تاکنون هویت رسمی او را اعلام نکرده است.
باز هم بحث از قانون حمل سلاح

در پی وقوع تیراندازی شهر تامبلر ریجِ استان بریتیش کلمبیا، بار دیگر 
بحث کنترل ساح در کانادا به موضوعی داغ تبدیل شده است. ریشه این 
برنامه به سال۲۰۲۰ بازمی‌گردد، زمانی که مرگبارترین تیراندازی تاریخ کانادا 
در استان نوا اسکوشیا رخ داد و ۲۳ نفر، از جمله مهاجم، جان خود را از 
دست دادند. تنها چند روز پس از آن حادثه، »جاستین ترودو«، نخست‌وزیر 
وقت کانادا، ممنوعیت بیش از ۱۵۰۰ نوع ساح گرمِ را اعام کرد. از آن 
زمان تاکنون، دولت فدرال به‌تدریج دامنه اصلاحات خود را گسترش داده 
است؛ از جمله اعلام توقف فروش اسلحه‌های کمری و افزودن انواع بیشتری 
از ساح‌ها به فهرست ممنوعه. با این حال، پلیس هنوز هیچ اطلاعاتی درباره 
نوع ساح‌های به‌کاررفته در تیراندازی اخیر تامبلر ریج یا نحوه دستیابی فرد 

مظنون به آنها منتشر نکرده است. 
بحث‌برانگیزترین بخش اصلاحات دولت، برنامه چند میلیون دلاری خرید 
بازپس‌گیری سلاح‌هایی است که به عنوان »تفنگ‌های تهاجمی نظامی‌گونه« 
طبقه‌بندی می‌شوند. در کانادا مالکیت اسلحه از پیش به ‌شدت تحت نظارت 
است و منتقدان می‌گویند این برنامه بیش از حد بر تفنگ‌های شکاری تمرکز 
کرده است. بر اساس آمارهای فدرال، اسلحه‌های کمری بیشترین سهم را در 
جرایم مرتبط با ساح گرم دارند و در شهرهای دارای نرخ بالای خشونت 
مسلحانه، اغلب سلاح‌های مورد استفاده از ایالات متحده قاچاق شده‌اند. بر 
اساس آمار پلیس فدرال، در حال حاضر حدود ۱.۳ میلیون قبضه سلاح گرم 
ثبت‌شده در کانادا وجود دارد، رقمی که نشان می‌دهد اجرای کامل برنامه 
اصلاحات سلاح، همچنان مسیری دشوار و پرچالش پیش روی دولت خواهد 

بود.

آگهی دعوت سهامداران شرکت تحول انتقال میهن، سهامی خاص 
به شماره ثبت 244500 و به شناسه ملی: 10102851658

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت 
در روز سه‌شنبه مورخ 1404/12/05 ساعت 15:00 و پس از آن مجمع عمومی فوق‌العاده در روز سه‌شنبه مورخ 
1404/12/05 ساعت 16:00 در دفتر مرکزی شرکت به آدرس: خیابان آزادی، بلوار شهید جواد اکبری، کوچه 

شهید قاسمی، پلاک 83 به کدپستی 1459973111 تشکیل می‌گردد، حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده: 1- انتخاب بازرسین 2- تصویب ترازنامه حساب سود و زیان

دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده: 1- افزایش سرمایه شرکت
هیئت مدیره شرکت تحول انتقال میهن

»فراخوان«
بدین‌وسیله به استحضار می‌رساند، حزب ثقلین در نظر دارد به منظور اطلاع‌رسانی 
انتخاباتی  کنگره  در  اعضا  شرکت  خود، آگهی)فراخوان  اعضای  از  دعوت  و  رسمی 
شورای مرکزی حزب ثقلین( را در آن روزنامه محترم منتشر نماید. تاریخ برگزاری 
کنگره در روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 از ساعت 16 الی 18 به نشانی اهواز- 

گلستان خیابان آبان کوچه فیروزه شرقی پلاک 27 برگزار خواهد شد. 
زمان ثبت‌نام نامزدها: 22 الی 25 بهمن‌ماه 1404

پیشاپیش از حسن توجه و همکاری آن مجموعه محترم سپاسگزاریم.
با تقدیم احترام- محسن طرفی دبیرکل حزب ثقلین

پرونده »جزیره فحشا« می‌تواند به سلطنت بریتانیا پایان دهد

 تیراندازی‌های مرگبار در کانادا 
با ده‌ها کشته و زخمی


